







Privremeni odbor Glavnog Saveza Jugoslavenskih Vinogradara:

Anton Puklavac, vinarski ravnatelj v Mariboru, predsednik. Paja Todorovič, načelnik Ministarstva Poljoprivrede, Beograd, Milan Hržič, gospodarski savjetnik, Zagreb, potpredsednici. Bohuslav Skalicky, kmetijski svetnik, Novo mesto, glavni tajnik, obnem tajnik za Slovenijo. Milutin Stojanovič, inšpektor Ministarstva Poljoprivrede, Beograd, tajnik za Srbijo. Gustav Erber, ravnatelj kr. vinogradarske i vočarske škole, Ilok, tajnik za Hrvatsko in Slavonijo. Mihaško Hol, vinogradarski nadzornik u Beloj Crkvi, tajnik za Vojvodino. Ljubomir Stjepanovič, privredni nadsavjetnik, Sarajevo, tajnik za Bosno in Hercegovino. Stanko Ožanič, gospodarski savjetnik, Split, tajnik za Dalmacijo. Pavao Cesar, potujoči učitelj vinogradarstva i vočarstva, Samobor, blagajnik. Josip Kolenc, ravnatelj zadruge hrvatskih vinogradara, Zagreb. Jakov Peršić, vinogradar, Stari Kastej kod Trogira, Milan Tomić, inšpektor vinogradarstva, Mostar. Boško Bošković, sekretar Ministarstva Poljoprivrede, Beograd, Mitar Klicin, vinogradar, Novi Sad, Lovro Petovar, vinogradar, Ivanjkovci pri Ormožu, odborniki.

Na drž. vinarski in sadjarski šoli v Mariboru se vrši v nedeljo dne 5. marca ob 10. uri občni zbor Sadjarskega društva za Slovenijo. Po zborovanju z zanimivim sporedom se razdele udeleženci v dve skupini. Prva skupina napravi izlet v falsko elektrarno in tvornico za apodušik v Rušah, druga skupina si pa ogleda nasade in učne objekte vinarske in sadjarske šole, kakor tudi Vrtnarsko podjetje Džamonja & Co. v Mariboru. Z ozirom na gospodarski pomen sadje-reje za Slovenijo se pričakuje čim obilnejša udeležba.

**Osnovanje krznarske industrije.** Ministrstvo trgovine in industrije je sprejelo ponudbo znanega nemškega strokovnjaka Aleksandra Profitlicka, da ustanovi v naši državi jedno ali več tvornic za izdelovanje najfinejšega krzna. Profitlick hoče držati več tečajev, da na ta način pripravi teren za to industrijo v naši državi.

**Češkoslovaški zlati fond.** Ko se je ustanovila češkoslovaška država, je osnovala vlada fond z namenom, da se nakupi zlata rezerva. Državljeni so darovali darove v zlatu, zlate novce, dragulje in druge umetnine unovčene v zlatu, tako, da je dosedaj nabranega zlata že za 22 milijonov češkoslov. kron. Izmed zlatih novcev tega fonda je bilo 13.350 franc. frankov, preko 1000 švicarskih frankov, 379 ameriških zlatih dolarjev in 87 drugih zlatov. Skupna teža zlata je znesla okoli 600 kg in skupna teža srebra okroglo 160 meterskih stotov.

## Razne vesti.

**Sramotna trgovina s sužnji.** »Westminster Gazette« poroča o sramotni trgovini s sužnji, ki cvete danes v južni Abesiniji, angleški vzhodni Afriki in v Sudanu. Očividec pripoveduje, da je vdel moške izmučene in izstradane, pove-zane z vrvmi, za njimi pa otroke in žene v jednaki bedi. V eni karavani jih je videl 10.000. Vse te nesrečneže vlečejo na veliko suženjsko tržišče v Jimma. Kdor omaga med potjo vsled gladu in žeje, ga puste, da žalostno pogine. Cele love uprizorijo na domačine, tako da so že celi kraji na ta način opustošeni.

**Moralnost in nemoralnost v ženski noši.** Med tem ko vodijo evropski moralisti cele križarske vojske proti kratkim ženskim krilom, so v belgijskem Kongu nasprotnega mišljenja. Črni propovedniki trdijo, da vlada najboljša morata tam, kamor še ni prodrlo evropsko krilo. Vsaki črni Evini hčeri priporočajo, naj spoštuje modo, katero je imela Eva v rajju. Ta svoj postopek opravičujejo s klimatičnimi razlogi.

**Od pismonoše do generala.** Novi poveljnik Largresa, general Pelegrin, ima za sabo karijero, kakor nobeden drugi evropski general. Začel je z raznašanjem hrzovjavov. Od ust si je pritrgal, da si je kupil knjig, iz katerih se je učil. S svojo energijo je dosegel, da je položil izpit na vojni akademiji v St. Cyru in je bil sprejet v francosko armado. Začetkom vojne je bil major, a danes je divizijski general.

**Najnižja temperatura v Jugoslaviji to zimo.** V času najhujšega mraza je bilo to zimo v Garešnici — 24 stopinj in v Indiji — 22 stopinj C. To je letos najnižja znana temperatura v Jugoslaviji. Prejšnja leta je bilo še hujše. Leta 1917 je bilo v Jugoslaviji še bolj mrzlo kakor letos.

**Boj s smrtjo v grobu.** Žena nekega delavca v Vrdniku v Vojvodini je dala svojemu dveletnemu otroku čaja, v katerem je skuhalo večjo množino maka. Ta pijača je otroka tako opojila, da so mislili, da je umrl. Poslali so po zdravnika, a prišel je mesto niega nek bolniški uslužbenec, ki je ugotovil otrokovo smrt. Dete je bilo pokopano. Še isti dan pa je slišal grobar jokanje iz groba. Šel je po orožnike. Ko so odkopali grob, so našli mrtvega otroka, ki si je v smrtnem boju izgrizel vse prste.

Lastnica in izdajateljica:  
Zvezna tiskarna v Celju.  
Odgovorni urednik: Vekoslav Splindler.  
Tiska: Zvezna tiskarna v Celju.

**Sluga** se takoj sprejme. Naslov se izve v upravnih urah.

3-2

## Prošnja.

Prosi se dotične vojake, ki so se vrnili iz ujetništva, kateri bi kaj vedel o **Antonu Ziga**, rojen 1985. v Resniku, ki je bil vpoklican 16. januarja 1915. l. k 26. domobranskem pešpolku ter istega leta odšel z 2. marškompanijo v južno Galicijo, da poroča o njem proti dobri nagradi upravnistvu »Nove Dobe«.

## Prodajalka

mešane stroke, dobro izurjena, išče službe in sicer na deželi. Naslov v upravnistvu tega lista.

## Potnike ali zastopnike

išče velike tovarna likera, ruma, konjaka in ostalih spirituoz. Ponudbe z obvestilom, v katerem kraju pozna reflektant največ mušterij, poslati na naslov: poštni predal 41, Zagreb, glavna pošta. 166 10-7

## Prazne steklenice

7/10 vinske, šanpanjske in konjakove kupuje vsako množino 4-3

## ALOJZ FABIAN

CELJE, Cankarjeva ulica št. 4, CELJE.

## Kostanjev les

kupuje po dnevnih cenah najvišje izvozna trgovina

**Ernest Marinc,**  
Celje, Kapucinska ul. 3,

enako tudi druge vrste lesa 188 posebno tesan les. 3-3

## Zahvala.

Za izkazano sočutje tekom boleznin in ob smrti mojega soproga gospoda

## Jankota Trobej

učitelja v pokoju itd.

za poklonitev krasnih vencev ter za mnogobrojno in časteče spremstvo pokojnega na njegovi zadnji poti se najtopleje zahvaljujem.

Slovenjgradec, dne 24. februarja 1922.

**Marija Trobej,**  
vdova.

99 104-17

## Oglejte si

manufakturno trgovino

## J. KUDISZ

Celje - Gaberje 16, nasproti vojašnici kralja Aleksandra  
Priporoča se vsem odjemalcem: na drobno in debelo.

Dospela je velika množina inozemskega blaga po zelo nizkih cenah; na primer sukno za moške in ženske obleke, cefir, šifon in raznovrstno manufakturno blago.

Registrov. kreditna in stavbna zadruga z om. zav. v Celju  
Prešernova ul. 15

»LASTNI DOM«

Račun čekovnega urada št. 10.316.

Sprejema hranilne vloge in jih obrestuje po 4 1/2% štiri in pol K od sto, proti odpovedi (5%) pet od sto.

# Jadranska banka — Beograd

Delniška glavica: Din 30,000.000.—

Rezerva: Din 15,000.000.—

## Podružnice:

Celje, Cavtat, Dubrovnik, Ercegnovi, Jelsa, Korčula, Kotor, Kranj, Ljubljana, Maribor, Metković, Sarajevo, Split, Šibenik in Zagreb.

Naslov za brzojavke: **Jadranska.**

Afiliran zavod

## Frank Sakser State Bank

82 Co tlandt Street

26-5

New York City.